



ЦВЕТ ВРЕМЕНИ

О творчестве Марка Шагала на основе коллекции музея в Ницце. Главную часть его собрания составляет цикл «Библейское послание».

**ПРОГРАММА
НА «РОССИИ-К»
> СТР. 13**



КРАЙ РОДНОЙ

Побывав в Печищах, можно увидеть огромную печь, «бабушку-мельницу» и геологический разрез – уникальный объект природы.

**ЖИВАЯ
ИСТОРИЯ
> СТР. 15**

ЛЕГКАЯ ПОБЕДА

В очередном туре регулярного чемпионата КХЛ казанский «Ак барс» неожиданно легко переиграл нижегородское «Торпедо» – 5:0.

**ФАНАТСКИЙ
СЕКТОР
> СТР. 19**



РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН

Издается с апреля
1917 года



В 1967 году награждена
орденом Трудового
Красного Знамени



ЧЕТВЕРГ 1 декабря 2016 года

№176 (28170)

официально

**Добро пожаловать,
Франция!**



Программа визита Рустама Минниханова во Францию была весьма насыщенной: он провел ряд встреч и переговоров, а также встретился с татарской общиной.

стр. **2**

есть проблема

**Темная сторона
земли**



У хозяйств и агрохолдингов заканчиваются договоры аренды земли, так что у сельчан, сдававших им свои наделы, появилась возможность изменить ситуацию.

стр. **5**

экономика

**А градус
все так же высок...**



Как быть, если постепенно с рынка уходит традиционная торговля? Как фермеру со своей продукцией добраться до потребителя, минуя посредников?

стр. **6**

служба здоровья

**К сердечным проблемам
– с умом**



О том, как уберечься от инфаркта, рассказал заведующий отделением реанимации и интенсивной терапии РКБ Рустам Ахундов.

стр. **16**

Девяносто дней до весны



Редкое в последние годы совпадение – зима пришла к нам строго по календарю. Еще накануне под ногами хлопала снежно-водяная жижа, привычно оставляющая на обуви неэстетичные солевые разводы, но 1 декабря наступило, а с ним и классическое пушкинское зимнее утро – «Мороз и солнце, день чудесный!»

Традиционный атрибут зимы – снег – мы видели еще в ноябре и даже в октябре, но он, ненастоящий и коварный, превращался в ледяной дождь, а жертвы первого гололеда, ожидая своей очереди в переполненных травмпунктах, мысленно молили: пусть скорее землю и асфальт укроет снежная подушка безопасности! Укрыла буквально за ночь. И тут же появились символы настоящей зимы – синички и снеговики. И пусть привычную морковку-нос иногда заменяет орех, а вместо ушей торчат укропные зонтики, да и улыбка изюмная, приглядитесь – это же настоящая кормушка! Синичка уже разглядела, присоседились... Не забудьте и вы слепить такое вкусное украшение – и самому приятно, и птице всегда корм под крылом.

факт

Казанскую елку зажжет гость из Великого Устюга

Главный Дед Мороз страны 8 декабря приедет в столицу Татарстана в рамках своего путешествия по городам России.

Как сообщает «Комсомольская правда», в Казани Дед Мороз зажжет первые праздничные елки, порадует ребят из детских образовательных центров, больниц и приютов. Новогоднее шествие по стране стартовало в Великом Устюге и завершится 29 декабря боль-

шим праздником на Поклонной горе в специально возведенной «Ледовой Москве».

Кстати, организаторам уже поступило более четырнадцати тысяч посланий для Деда Мороза – причем как от детей, так и от взрослых. Ранее сообщалось, что Роскомнадзор предложил россиянам писать новогодние письма сказочному персонажу по единому образцу. Связано это с опасностью разглашения персональных данных. «В настоящий момент в Сети выявлено 76 ресурсов, по которым принимаются меры», – говорилось в сообщении ведомства.